
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

いきいき坂口っ子 
坂口小学校 

第７号 

令和２年 

１２月１日 

月毎のカレンダーがあと１枚となりました。今年はバタバタしている間にもう
師走、と時が経つのが早く感じている方も多いのではないでしょうか。日本国内
では、新型コロナウイルス感染が拡大しているところもあります。福井県内でも
飲食や人との接触、地域間移動に不安を感じている方は多いと思いますが、常に
注意を心がけ、対策をしながらの生活を送って、必要以上に怖がらないようにし
ていきたいところです。 
学校では、例年より長い 2学期でしたが、学習の遅れも取り戻しつつ、ミニ体

育祭、学習発表会などの行事も行うことができ、子ども達は精一杯、よく頑張っ
てくれました。今月は、この一年のよかったところや課題をしっかり振り返って
ほしいと思います。今回は、11月中旬から最近までの学校の様子をお伝えします。 

○児生会総会  〔１１月１６日（月）〕  

坂口幼稚園 

県防災士の打谷由起子さんをお招きし、
避難時の生活に関する内容を中心にク
イズや新聞グッズ作りをしました。 

１・２年生が、里山工房さかのくち、ＡＯＩＩＥに行きました。質問をして、味噌づくり
や古民家のよさなどについてたくさん学びました。 

前期事業等の報告のあと、新役員から後期計画等
が発表されました。６年生も新役員や議長として
役割を務めました。 

坂口校（幼・小）保護者配付 

○まちたんけん（１・２年生）         〔１１月１７日（火）〕  

給食の後に歯を磨いたあとは、一生懸命掃除をします。お茶の後も
協力して後始末。図書支援員の早津さんの読み聞かせはじっくり 

と。ウクレレバンドは結成準備中です。 

感染に十分注意しながらのご
飯、味噌汁づくり。実は班ごと
にアレンジして。 

子ども美術展出品作品から 

○防災教室〔１１月１７日（火）〕  ○環境学習〔１１月２０日（金）〕  

「坂口でコウノトリ」は何のため？野村み
ゆきさんから、日頃から取り組んでいる環
境学習について改めてお聞きしました。 

○ていねいにみがこう  

11 月 8 日はいい歯の日でした。痛くなっ
てからあわてるより、普段から丁寧な歯磨
き習慣をつけておくといいですね。 

こ
れ
で
、
だ
い

じ
ょ
う
ぶ
！ 

○幼稚園の生活から  
○家庭科調理実習 (５・６年生 )  



そろそろ冬ごもりだよ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

坂口小・幼稚園ホームページ http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/ 

坂口分校 http://school.city.echizen.lg.jp/takefu2-sakaguchi/ 

ホームページも見ていただきありがとうございます。 

坂口小学校の「令和２年度」「幼稚園」のグループの各カテゴリー内、

坂口分校のホームページもぜひご覧ください。 

内山先生からお話をいただいて、５・６年生９名が、機織り機を使って機織り体験をしまし
た。向井さん（のおばあちゃん）に丁寧に教えていただきました。安田さん、田中さんにも
糸車の使い方などを教わりました。新しい坂口のよさ発見です。 

○ユメセン  〔１１月２６日（木）〕 

○ＡＯＩＩＥで機織り体験（５・６年生）           〔１１月２５日（水）〕  

○休み時間には縦割りで。  

５年生が「夢の先生」に授業を受けました。今年は遠隔
授業でした。先生は、元アイスホッケー選手、元八戸市
議会議員の高橋一馬さん。夢に向かって努力すること、
諦めない心を持つことの大切さを学びました。 

○調理員さんに感謝  

１・２年生の作品です。 

例年なら感謝の会で直接伝える
ところですが、給食週間に合わせ
感謝の気持ちを文字や絵にして
掲示しました。調理員さんの一日
の仕事も掲示。子ども達の気持ち
が調理員さんに伝わりました。 

○「芸術の秋」の作品展  
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の
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よ
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お
い
し
い
ん
だ
も
ん
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火曜日の業間の時間に
は、縦割り班で、それぞ
れ考えた遊びをしてい
ます。この日体育館では
しっぽとり、チャレンジ
ルームではボウリング
で交流しました。 

福
井
新
聞
（
１
１
月
２
６
日
）
掲
載 

http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/

